

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. Február 15-én megtartott 2. rendkívüli nyílt ülése alkalmával.

**Tanácskozás helye:** Városháza ülésterme

**Jelen vannak:** Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Csaba, Losonczi István, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, valamint Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

**Korom Éva Andrea elnökh.:** köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirend elfogadására.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy összbizottsági ülés keretében tárgyalják a Bizottságok „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést, továbbá elmondta, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 5 fővel, illetve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképes és ezen ülésekről külön jegyzőkönyvek készülnek.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**3/2023. (II. 15.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Február 15-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince elnök

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is elfogadta a napirendet.)

### **1. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása**

**Korom Éva Andrea elnökh.:** megkérte Dr. Végh Ibolya jegyző asszonyt, hogy szóban ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** tisztelt jelenlévők az államháztartási törvény értelmében az önkormányzati költségvetési rendeletét tárgy év február 15-ig kell a Képviselő-testület elé beterjeszteni, de a költségvetési rendelet elfogadásának a határideje március 15. Bizonyára Önök is tudják, hogy a Közgazdasági Iroda vezetője február 5-e óta nem dolgozik a hivatalban, és ekkor kezdtük el a költségvetés tervezését. Jelenlegi állapotában nem érzem teljesnek ezt a költségvetést, viszont a törvényi kötelezettségnek tettünk eleget a beterjesztéssel. Természetesen az elsődleges számítások elkészültek, de azt szeretném kérni a bizottságoktól, hogy javasolják a Képviselő-testületnek, hogy ezt a rendeletet ebben a formában ne tárgyalja, hanem törvényi határidőn belül

már egy részletesen kidolgozott formában terjeszthessük a Képviselő-testület elé, és arról szülessen meg a döntés.

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** ez jelenti azt, hogy március 15-ig napolnánk el a döntéshozást?

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** legfeljebb március 15-ig.

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** egyetértek jegyző asszonnyal.

**Korom Éva Andrea elnökh.:** szavazásra bocsátotta, hogy a 2023. évi költségvetési rendelet megalkotását a Képviselő-testület egy következő ülésen tárgyalja.

A Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**4/2023. (II. 15.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: 2023. évi költségvetés megtárgyalásának elnapolása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy napolja el „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést a következő Képviselő-testületi ülésre.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince elnök

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is ugyanazt a döntést hozta.)

**Korom Éva Andrea elnökh.:** egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince  
a Bizottság elnök**

**Korom Éva Andrea  
Bizottság elnök-h.**